Correção das atividades de Matemática – dos dias 24 a 31 de Agosto
5º Ano D – Profª. Simoni

· EMAI: Atividade 8.1–  situação problema. Pág. 56 e 57;
 (
1125
 
:
 9 = R$ 125,00 CADA PARCELA
) (
224 X 8 = 1.792 CADEIRAS
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 (
? X 9 = 19.485
O NUMERO É 2.165
) (
8
 BLUSAS
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 (
5
 BOLOS
) (
ELA GASTARÁ 32,5 HRS
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Matemática
· Livro didático, pág. 81 a 83 - multiplicação.
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Ciências
· Livro didático, pág. 130 e 131  – Poluição das águas 
SOMENTE LEITURA
Geografia
Livro didático, pág. 246 e 247  – Leitura complementar – A migração para Amazônia.
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) PROPORCIONALIDADE
Pedro percorreu 160 metros dando 3 voltas na pista. Se ele der 6 voltas nessa
pista, entao quantos metros ele vai percorrer?
Complete o esquema e responda.

3vohas — 160,
X2 Qv ) ox—2

i

Bxa




image6.png
© Complete a tabela de multiplicagdes.

Tabela de multiplicaces

Tabela elaborada para fins ciatcos.





image7.png
@ cALcuLo MENTAL
Efetue as multiplicagdes mentalmente e registre-as.
Depois, confira os resultados com os colegas.

a)10x7=__70 1) 600 X 40 = __24000
b)100X7=__700 m) 40X 12=_480
1000 X7 =__7000 n) 80X 50=__ 4000

d) 10000 X7 = _70000 ©)3X600=__1800
e)45x 10 = 450 P)2000X 7 =__14000
1) 45X 100 4500 ) 5% 400 2000

9) 45X 1000 = _45000 ) 9X20000=_180000
h) 50% 1000 = __ 50000 ) 300 X 300 = __90000
i) 400 X 10=_4000 1)8x9=__ 720

) 400 x 12=__4800 u) 80X 90=__ 7200

k) 30x20 = 600 v) 800 X 90 = _72000
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€ Responda depressinhal

a) Quantos anos ha em 20 séculos? 2000anos.
20 x 100 = 2000

b) Quantos metros ha em 12 quilémetros? 12000 metros.

12 X 1000 =
<) Quantos minutos ha em 4 horas? 240 minutos.

4% 60 =240
D) en

000 Crongmetro de
wso culinirio.
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© dentifique a multiplicagio de 2 fatores em cada caso.
a) Os 2 fatores s3o pares e oproduto 620._2x 10=200u10x2=20
b) O 1sfator é o sucessordo e oproduto 656, 8x7=56
€)O2=fatorébeoprodutoéS4. 9 x6=54
d) Os 2 fatores sdo iguaise oproduto 664 _____Ex8=64
©) O2:fatoré o dobrodo lse oproduto 650, 5x10=50

€©) MAIS ALGORITMO USUAL DA MULTIPLICAGAO
Observe atentamente os 2 exemplos e, depois, faga os demais célculos.

432 234 ou 234
x123 x101 x101
1296 — 3x42 TIIE s xam 737
8640 —»2xa2 0000 —»o0x2: +23400
+43200—»10x42  +23400 — 100x2 23634
53136 23634
a) 143X MB=497%64  b)201X759=182919 <) 102X345= 35190
iis ) 345 ou 3ds
x 43 X241 x102 x102
T044 7759 590 690
13920 30360 b000 +34500
+34800 +151800 +34500 35190
49764 182519 —35190
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D MULTIPLICAGAO E MEDIDAS
Segundo especialistas, o leite & essencial para o desenvolvi-
mento das criangas, pois é um alimento com grande concen-
tragdo de cilcio, importante na formagao éssea.
Uma creche abriga 365 eriancas. Durante o dia s3o senvidos
2 copos de leite para cada erianga.
Quantos copos de leite sdo consumidos em 2 semanas nessa

creche? 10220 copos de leite.

Em 1 dia: Em 2 semanas, ou seja, 14 dias:
365 730
x2 x14
730 2920
s
10220

s
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€ Pense em como deve te sic a vida das pessoas com lanta gene chegando &
cicrion

) Serd que havia moradia, escola, atendimento médico e hospitalar para lodos?

Resposta pessoal

1) Os rabalhadores que chegaram melhoraram de falo sua condigo de vida?

Resposta pessoal

216
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9 Voot corhece pessoss cue veram de cutrormunicipio, esiadocu pls? Responda
s perguntas  roque ideias com 03 colegas e 0 professo. Respostas possoas.

) De onde elas vieram?

1) Por que migraram?

©) Elas 50 tratadas de modo diferente por serem de outro lugar?

@ No Brasi, quais 50 0s principais moiivos que levam s pessoas a migrar? D8
exemplos

No Brasil os principais motivos s3o fatores naturais, como a seca no Sertao

nordestino, e fatores sociis, como a busca por melhores condides de vida.
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SEQUENCIA 8

ATIVIDADE 8.1

Resolva cada situagao apresentada. Antes de resolvé-

las, para cada uma, responda:

Quais so as informagdes apresentadis? Qual a pergunta a
ser respondida? Como pode ser encontrada a solugao? Como

podemos saber se a solugdo esté correta?

A. Num auditsrio, hé 224 cadeiras
organizadas em 8 fileiras com a
mesma quantidade de cadeiras.
Quantas cadeiras ha em cada fileira?

B. Raquel vai pagar uma compra de
RS 1.125,00 em 9 parcelas iguais.
Qual deve ser o valor de cada
parcela?
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€. Jilia viajou levando 5 calgas D. Multipliquei um nimero por 9 ¢ o
compridas e algumas blusas. Fazendo | resultado foi 19.485. Que nimero
todas as combinages possiveis com foi esse?

1 calca e 1 blusa, ela pode se armumar
de 40 modos diferentes. Quantas
blusas Jilia levou?
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E. Sivia faré um bolopara afestada | F. Marcia planejou uma viagem. Se
primavera. Para cada bolo, Silvia ela viajar 6 horas e meia por dia,
deve usar 3 ovos. Quantos bolos ela durante 5 dias, quantas horas Marcia
poders fazer com 15 ovos? gastara nesta viagem?
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€) NUMERO DE POSSIBILIDADES
Uma lanchonete oferece 3 tipos de lanche
no pao de forma (queijo, frango e paté de
berinjela) e 4 tipos de suco de fruta (laranja,
uva, morango e acerola).

) Quantas sio as possibilidades de escolha e Sy
de 1lanche e 1 suco? 12 possibilidades.

b) Complete a tabela para comprovar sua resposta.  (limemmatesss——)

Possibilidades de escolha

a-u | a-m | @-A

F-L | F-U | F-M | F-A

P-L | P-U [ P-M | P-A

Tabela elborads parafins dddticos.

©) Esefossem 9 tipos de lanche e 7 tipos de suco, entéo quantas possibilidades

de escolha seriam? 63 possibilidades.
9x7=630u7 X9 =63




